

ERRATUM

Endoplasmic reticulum Ca²⁺ increases enhance mutant glucocerebrosidase proteostasis

Derrick Sek Tong Ong, Ting-Wei Mu, Amy E Palmer & Jeffery W Kelly

Nat. Chem. Biol. **6**, 424–432 (2010); published online 9 May 2010; corrected after print 21 May 2010.

In the version of this article initially published, one of the cell lines used was erroneously given the mutant designation L444P in reference to Figure 6a, and another cell line did not include this designation in reference to Supplementary Figure 11 a,b. The errors in the main text have been corrected in the HTML and PDF versions of the article.

ERRATUM

Membrane targeting mechanism of Rab GTPases elucidated by semisynthetic protein probes

Yao-Wen Wu, Lena K Oesterlin, Kui-Thong Tan, Herbert Waldmann, Kirill Alexandrov & Roger S Goody

Nat. Chem. Biol. **6**, 534–540 (2010); published online 30 May 2010; corrected after print 17 June 2010.

In the version of this article initially published, one of the corresponding authors (Y-W.W.) was not included in the Additional Information section. The error has been corrected in the HTML and PDF versions of the article to read “Correspondence and requests for materials should be addressed to R.S.G. or Y-W.W.”